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	 اختبار وحدة الإعداد النسبية
	اسم الطالب : ..........................
	التاريخ 
	
	مدرسة /


	1) اكتب كل كسر اعتيادي أو عدد كسري مما يأتي على صورة كسر عشري

	1)   EQ \F(4;5)    = .................................................
	2) -  EQ \F(7;11)  = .....................................................

	2) اكتب كل كسر  عشري مما يأتي على صورة كسر اعتيادي أو عدد كسري و بأبسط صورة : -

	1) 0.6  =....................................................
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2) 2.15 =......................................................

	3) ضع علامة > أو < أو = لتصبح كل جملة مما يأتي صحيحة :-

	1)  EQ \F(3;4)  .................................................... EQ \F(7;12) 
	2)  EQ \F(4;9)  1 ...................................................  EQ \F(2;5)  1

	4) رتب الأعداد التالية  EQ \F(‏3‏;8)   ،  EQ \F(‏1‏;4)  ،  EQ \F( ‏5;16)  ،  EQ \F(‏1‏;2)  ،  EQ \F(‏3‏;4)   ترتيباً تصاعدياً و أخر تنازلياً .           

	1) الترتيب التصاعدي : ..................................................................................................................

	2) الترتيب التنازلي : .....................................................................................................................

	5) جد ناتج الضرب فيما يلي و بأبسط صورة :-

	1)  EQ \F(4;9)  ×  EQ \F(3;8)  =  ......................................................................................................................

	2)  ( -  EQ \F(12;15)  ) ×  EQ \F(15;30)  = ................................................................................................................

	3)  EQ \F(1;3)  × ( -   EQ \F(3;8)  ) ×  EQ \F(4;5)  = .............................................................................................................

	6) اكتب النظير الضربي للأعداد التالية :-

	1) -   EQ \F(3;8)  هو...................................................
	2) -  EQ \F(4;9)  1 هو ...................................................

	7) جد ناتج القسمة بأبسط صورة :-

	1) -  EQ \F(2;3)  ÷ ( -  EQ \F(5;3)  ) =  ................................................................................................................

	2)  EQ \F(1;2)  1 ÷  EQ \F(1;3) 2 = ......................................................................................................................

	8) جد ناتج الجمع أو  الطرح بأبسط صورة :-

	1)   EQ \F(1;4)  + ( -  EQ \F(2;3)  )  = ..................................................................................................................

	2)   EQ \F(7;13)  -   EQ \F(2;9)  = .......................................................................................................................


	اختبار وحدة الإعداد النسبية
	اسم الطالب : ..........................
	التاريخ 
	
	مدرسة /


	9) جد محيط الشكلين التاليين من النمط
 إذا علمت أن طول ضلع كل مثلث
 هو 4 م : 

الحل : طول محيط الشكل الرابع = ....................... × ........................ = .........................................م
طول محيط الشكل الخامس  = ........................... × ........................ = .........................................م

	10) اكتب العبارة باستعمال الأسس

	1) 5) 5 × س × ب × 2 × س × ب × س =  5 × 2 × س     لأ   × ب   لأ  = ........ س     لأ   × ب   لأ  

	11) أوجد الناتج :-

	1) (   EQ \F(2;3)  ) $ =............................................................................................................................

	2) 5 - @ = .............................................................................................................

	12) اكتب كلاً مما يأتي بالصيغة القياسية :-

	1) 9.931 × 10% = ...............................................................................................................

	2) 1.1 × 10- $ = ............................................................................................................

	13) اكتب العدد التالي بالصيغة العلمية :-

	1) 147000000 = ...............................................................................................................

	2) 0.00004955 = .........................................................................................................

	13) اختر الإجابة الصحيحة :-


	1) يبلغ وزن مشبك ورق 9.0 × 10-$ كيلو جرام . أي مما يأتي يعبر عن وزن المشبك بالصيغة القياسية .

	ا~
	ب~
	ج~
	د~
	الإجابة

	0.00000009
	0.000009
	0.00009
	0.0009
	

	ملاحظة : 10 أس عدد سالب يعني نقسم على 10000 لأبد أن يكون الأس مساوي للعدد إلي على يسار الفاصلة . 

	2) أي الأعداد التالية يساوي 3 -#

	ا~
	ب~
	ج~
	د~
	الإجابة

	-  EQ \F(‏1‏;27) 
	-9 
	 EQ \F(‏1‏;27) 
	9
	

	3) ما الكسر الذي يكافئ   EQ \F(‏3‏;5)   +   EQ \F(‏3‏;10)  

	ا~
	ب~
	ج~
	د~
	الإجابة

	 EQ \F(‏6‏;15) 
	 EQ \F(‏9‏;50) 
	 EQ \F(‏9‏;10) 
	 EQ \F(‏9‏;15) 
	

	ملاحظة " اجب على 20 فقرة بحيث كل سؤال يجب أن تحل فقرة على الأقل "
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